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	 Какво е Ротари?

	 Ротари Интернешънъл, или само Ротари, е доброволческа, хуманитарна, неправителствена организация с нестопан-
ска цел със седалище в Еванстън, окръг Кук, щата Илинойс, САЩ.
	 Включва разположени по целия свят клубове, известни като Ротари клубове. Членовете на Ротари клубовете са из-
вестни като ротарианци. Декларираната цел на организацията е да събира на едно място лидери, които доброволно да 
отдават времето и уменията си, за да служат на своите общности и на света.
	 Ротари не е свързана по никакъв начин с религиозните и с политическите убеждения на своите членове. Насърчавайки 
хуманизма и почтеността във взаимоотношенията между хората, Ротари се обявява за зачитане личната свобода на 
всеки човек. Най-известното мото на Ротари е „Service above Self“ -
	 „За безкористна служба“
	 Първият Ротари клуб е създаден през 1905г. в Чикаго, (САЩ) от адвоката Пол Харис. На 23 февруари той провежда среща 
с трима свои приятели, за да обсъди една идея. На срещата присъстват: Силвестър Шийл, тръговец на въглища, Густавус 
Е. Лоер, минен инженер и Хирам Шори от шивашкия бизнес. Те избират името Ротари (на английски Rotary - въртящ се, 
ротационен), решавайки седмичните сбирки да стават в различните офиси, които да се редуват.
	 През 1912 на конгреса в Минесота, поради международния си характер, организацията се преименува на Международна 
асоциация на Ротари клубовете, а през 1922 името й е съкратено на Rotary International. До 1925 Ротари се разраства до 
200 клуба с повече от 20 000 членове.
	 Заявените цели на Ротари са да насърчава и развива идеала за служба на обществото като основа на достойно начина-
ние и в частност да насърчава и възпитава:
	 • Създаването на познанства като възможност да бъдеш полезен и да служиш;
	 • Високи етически норми в бизнеса и професията, признаване значимостта на всяко полезно занятие, както и стре-
межа на всеки ротарианец да защитава името на своята професия и да служи на обществото;
	 • Прилагането на практика на идеала за служба в личния живот, бизнеса и обществения живот на всеки член;
	 • Международното разбирателство, добрата воля и мира чрез приятелство на бизнесмени и професионалисти от 
цял свят, обединени от идеала за служба на обществото.

1906г. 1910г. 1913г. 1929г.



Ротари в България
	 Ротари в България

	 Първият Ротари клуб в България е основан в град София на 22 април 1933г.
	 Скоро след него клубове се създават в още осем града. Това са клубовете във Варна, Бургас, Русе, Плевен, Горна Оряховица, Велико 
Търново и Пловдив. Това позволява, считано от 1 юли 1939г., българските клубове да образуват Дистрикт под №86. За Дистрикт 
гуверньор е избран инж. Любен Божков. По време на Втората световна война Ротари клубовете в Царство България са забранени с 
неохотно приетия Закона за защита на нацията (ДВ, бр. 16 от 23.01.1941г.) и са разпуснати. Членовете им продължават обичайния 
си живот и остават уважавани общественици. Друга е съдбата им след 09.09.1944г. Много ротарианци са убити без съд и присъда, 
други са съдени от Народния съд. На много от членовете на Ротари е отнето имущество, правото на работа и образование за тях 
и семействата им и са поставени под постоянното наблюдение на органите на ДС, живеят бедно и докрай остават „неприобщени“ 
към комунизма.
	 През 1951г. съдебната регистрация на организацията е прекратена поради липса на дейност, а според прокурор Ангелов, внесъл 
искането за закриване, „целите и задачите на този клуб са цели и задачи на една фашистка групировка“
	 Ротарианството е възстановено през 1990г., след като демократичните промени вече позволяват това.
	 През януари 1990г. Калчо Хинов, Симеон Кондов и Стефан Стоянов учредяват инициативен комитет за създаване на РК в София и 
започват кореспонденция с офиса в Цюрих. Към тях се присъединяват Димитър Стефанов, Стефан Драгостинов, Тодор Колев и като 
носители на приемствеността с първия клуб, Рачо Косов и Цвятко Кадийски (син на един от създателите на РК София от 1933г.).
	 През април 1990г. са направени първите контакти с гръцки ротарианци от дистрикт 2470 (по-късно 2480). Трима паст президен-
ти на дистрикта Цалухидис, Василикиотис и Варгас, неколкократно посещават България, за да организират предварителен клуб. Към 
този клуб по-късно се присъединява и част от групата на потомците, начело с проф. Хлебаров.
	 През май 1990г. ПДГ Тувия Лави от Израел пристига в България, за да инспектира обстановката в страната и се срещна с прези-
дента, министър-председателя и министъра на външните работи. Той получава официално писмо от правителството, с което се 
разрешава създаването на РК.
	 На 29.12.1990г. Инициативният комитет организира концерт в зала №1 на НДК по случай възстановяването на ротарианството у 
нас. Изпълнена е „Симфония на мира“ от Стефан Драгостинов, написана специално за 80-годишнината на първия в света Ротари клуб, 
по поръчка на българина Стефан Цонев, ротарианец от Венецуела.
	 За първи път след половин век в България се заговаря отново за Ротари. На 10 октомври 1991г. Ротари клуб София е чартиран от 
РИ. Тържеството по случай чартирането се провежда на 30.11.1991г. Ротарианството в България възкръсва.
	 Бордът на директорите на РИ приема решение България да се включи към Дистрикт 247 Гърция България, считано от 1 юли 1991г. 
По-късно е взето решение за образуването на два нови дистрикта-Дистрикт 2470 Гърция и Дистрикт 2480 Северна Гърция и Бълга-
рия. Разрастването на клубната мрежа в много други градове довежда през 2007 година до отделянето на България в самостоятелен 
Дистрикт 2482.
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	 Ротари в Хасково.

	 Hа 22 март 1995 г. в град Хасково no препоръка на Ротари клубовете в Пловдив и Стара Загора и по инициатива на г-н 
Петър Гьобеклиев на първа среща се събраха осем мъже от града с различни професии. В групата освен г-н Петър Гьобекли-
ев са и г-н Димитър Вълчанов, г-н Добри Беливанов, г-н Павел Фердинандов, г-н Янчо Апостолов, г-н Йордан Костов, д-р 
Любен Атанасов, г-н Кирил Проданов.
	 Стефан Терзиев, президент на РК - Стара Загора, и Атанас Чаушев, от РК Пловдив, представител на Ротари Интерне-
шънъл по програмата „Младежки обмен“ за България, представят основните насоки, цели и задачи на Рomapu.
	 В края на срещата си тези мъже учредяват предварителен Ротари клуб. Спонсор на клуба става Ротари клуб Стара Загора.
	 Първите прояви на клуба са: изграждането му, набиране на членове на клуба, сработването на характерите на членове-
те му, усвояването на основните документи, създаването на навици за системност, поносимост, точност във взаимо-
отношенията, подпомагане при лична и професионална нужда. Приетите прояви са основата на клубния живот.
	 Първите дейности на клуба сред общността на града са:
	 • Организиране на благотворителен коктейл за Коледа. Събраните средства клубът предоставя на домовете за сираци 
в града за закупуването на дрехи и учебни помагала, както и на и коледни подаръци за децата. Подаръците са връчени от 
членове на клуба на тържество с празнична програма и тържествен обяд за децата, организиран от Ротари клуба и осигу-
рен със средства на членове на клуба.
	 • В чест на националния празник на България 3 март се организира и провежда хандбален турнир за момчета и моми-
чета до 14 г. Участват 10 отбора от училищата на града. Средствата за организирането на турнира и за премиите за 
награди са осигурени от членовете на клуба. Намерението е турнирът да прерасне в национален, а по-късно – в междуна-
роден на Ротари клубовете.
	 • Организира се и се провежда залесителна акция, като членовете на клуба посаждат около 100 млади дръвчета в един 
от парковете на града.
	 • Членовете на клуба, като много добри професионалисти, осигуряват консултации в областта на арxumekтурно - бла-
гоустройственото развитие на града, на развитието на хранително-вкусовата промишленост, на икономическото раз-
виmuе, на спорта, на автомонтьорството и туризма, на медицинското осигуряване и много други дейности. 
	 На 11 април 1996 г. Ротари клуб Хасково е приет за редовен член на Ротари Интернешънъл. Върховен момент в живота 
на PK – Xackoßo, е връчването на Хартата на Ротари Интернешънъл. Тържеството се провежда на 8 юни 1996 г. от 19.00 ч. 
в ресторант „Аида“ в Xackово. Хартата е Връчена на президента на клуба Петър Гьобеклиев от Ротарu дuстрикт гувер-
ньора за 1995/1996 г. на Дистрикт 2480 д-р Демостенос Апостолопулос. Гости на тържеството са дистрикт гуверньор-
ите на Дистрикт 2480 г-н Георгиос Солеметзидис, RDG за 1996/97 г., и г-н Джон Цифлакос, RDG за 1994/95 г. Присъстват 
общо около 100 души гости ротарианци със съnpyгume cu oт Ротари клубовете от Лариса, Кавала и Солун – Гърция, и Со-
фия, Пловдив, Бургас, Стара Загора, Смолян, Пазарджик, Габрово, Плевен, Ротаракт Пловдив и привиъс клубовете Кърджали, 
Ямбол и Казанлък от България.



Ротари в Хасково

От гостите са поднесени поздравления с пожелания за разнообразна дейност на Ротари клуб- Xackoßо, клубни флагчета и много и 
разнообразни предметни подаръци. Дистрикт гуверньорите на президентите на Ротари клубове от Гърция и България връчват на 
ротарианците от клуба в Хасково значката на Ротари Интернешънъл. Вечерта продължава с музикална програма, приятелски запоз-
нанства и разговори.

Чартиране на РК Хасково
Хотел Аида, Хасково

8.06.1996

Най хубавия момент 
от живота всеки ротарианец
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Ротари клуб Хасково – Аида 
е създаден в чест на 100-годишнината на Ротари Интернешънъл.
На 07.12.2004 
РК Хасково – Аида е приет за член на Ротари Интернешънъл.

Чартър Президент
арх. Янчо Апостолов

Чартър ДГ на Дистрикт 2480 
Калчо Хинов, Янчо Апостолов 

и Капка Войнска



Началото

Чартърното тържество на клуба и връчването на чартърния лист 
се състои на 19.02.2005 
Спонсор клуб – РК Хасково.
Чартър президент на РК Хасково – Аида е арх. Янчо Апостолов.

Обща снимка в театъра 
Чартърно тържество

9.02.2005
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Ротари клуб Хасково – Аида води активен клубен живот.
Ние участваме с желание в дистриктните събития, 
в международни форуми на Ротари 
и създаваме скъпи за нас приятелства.

Балкан Йозчелик
паст директор на Ротари Интернешънъл

Участие на ПЕТС на Д2482
Хасково

Бъдещето на Ротари е в наши ръце

Избор на борд на РК Хасково Аида



Клубен живот

С радост подкрепихме създаването на самостоятелен дистрикт в България – Д2482.
Присъединихме се към регистрираното сдружение Ротари Дистрикт 2482 България.
Като домакини организирахме провеждането на П.Е.Т.С. на дистрикт 2482 България.
Радваме се на уважението и приятелството на много висши офицери в Ротари.
Бъдещето на Ротари е в наши ръце.

ДГ Пламен Минев на посещение при 
РК Хасково, РК Хасково Аида и Ротаракт Хасково

Официално оосещение на 
Тургут Гьокиит

зонален координатор на РИ

Амфитеатър Пловдив
 Съвременници на създаването на 

Дистикт 2482, България
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Ротари ни събра различни и непознати, 
но направи от нас приятели.
Няма нищо по-ценно от това 
да се чувстваш сред свои.
Своите са и за добро, и когато си в нужда.
Своите са тези, от които ще усетиш подкрепата, 
приятелската съпричастност и уважение, които също те 
приемат като свой.

Своите са тези, с които буйно ще се повеселиш и ще ти е 
хубаво, с които ще извършиш добри дела и ще почувстваш 
удовлетворение и гордост, на които ще се опиташ да 
помогнеш с каквото можеш.

Блусарите

„Синджирлиите”

Хоро

Перперикон



Ние

С уникалните програми на талантите 
в клуба ни, благотворителните ни 
балове се превръщат в тържество на 
приятелството, веселието и радостта.

В клуба имаме невероятни таланти.
Младежкият полъх на Ротаракт Хасково се чувства във всички наши 
програми.
По тържествата ще ни познаете!

На посещение в 
гробницата „Малката косматка”

Ниагара Бай Зюмбюл и Пролетка

Дамите Някъде из Аризонската пустош
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Церемония по посрещане на 
Дистрикт гуверньор 2022-2023 Виолина Костова р-т 

“Родопи”, Хасково
21.10.2022

Самотреки!!!
9.07.2010

На поляната с кладенеца 
гр. Априлци

06.07.2024

Посрещане на 
ДГ Христо Михайловски 2023-2024 

09.10.2023 - р-т “Фантация”, Хасково



Ние

Клубна сбирка “105г. Ротари интернешинъл”
р-т “Хасково” 15.02.2010

Ротация - 08.07.2023 
на о. Гьокчеада, Турция
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В Ротари открихме много като нас!
Радваме се на ценни приятелства. За нас много радост носят срещите ни с приятелите 
от РК Димитровград, РК Враца, РК Кърджали, РК Хасково, РК Харманли, РК Банско, РК Смолян, 
РК Момчилград, РК Пазарджик и много, много други.
Приятели, щастливи сме, че Ви имаме!

Истанбул
Покана от РК Соколлу, гр. Люлебургаз РК Ягодина на гости в Хасково

Ротари клуб Смолян



Приятели

Светла Бошнакова
паст президент на РК Враца

На празника на виното 
Покана от РК Харманли

Работна среща 
с клубовете от зона 10

РК Банско 
и ние на връх Вихрен

Ротари клуб Кърджали

Rotary RC Braşov Burg Transilvania 

РК Димитровград
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	 РОТАРИ е себераздаване!

В служба на обществото, с ентусиазъм и отговорност 
през изминалите 5 години реализирахме:
	 • проект „Монумент знамена” в центъра на гр. Хасково
	 • Ротарианска гора от 100 дръвчета червен канадски дъб в парк „Кенана”
	 • Обновяване на кухненското оборудване в дом за деца лишени от родителски грижи в гр. Хасково
	 • Облагородяване двора на църквата „Св. Богородица”, гр. Хасково
	 • Възстановяване на камбанарията на църквата „Св. Богородица”, гр. Хасково
	 • Комплекти от 30 исторически карти на България – подарък за всички училища в гр. Хасково
	 • Проект „Млади дарования на Хасково”
	 • Спонсориране на: Републикански шампионат по спортни танци в гр. Хасково, Балет Тангра, 
Танцов ансамбъл „Зорница”, Мажоретен състав към младежки център Хасково, Индивидуални таланти.
	 • Помощ за бедстващите от наводненията в с. Смилян, Област Смолян с 12 тона брашно
	 • Проект „Шанс за живот” – дарение на медицинска апаратура на детско отделение в МБАЛ Хасково
	 • Матчинг гранд – детска площадка
	 • Проект „Малки правила за общуване”
	 • и много други...

Официално тържество 
по случай благоустрояване 

двора на църквата

Помощ за бедстващите 
от наводненията в с. Смилян, 

Област Смолян с 12 т. брашно

Връчване на дарението 
по проект „Шанс за живот” 

на МБАЛ Хасково



Проекти

„Монумент знамена” 
в центъра на гр. Хасково

Километър нула
център Хасково

Облагороденият двор 
и камбанария

църква „Св. Богородица”

Монтаж
на пластика 

„Rotary International”
11.12.2019

детска площадка
кв. Орфей
09.06.2010



Спорт




Винаги сте добре дошли на традиционния турнир по картинг, организиран от РК Хасково – Аида.
Може да сме вкарали само един гол, но той е във вратата на РК София – Витоша.
Рибата, която улови нашият клуб, е най – голямата.
Стефан благородно я върна в язовира.
В ски алпийски дисциплини отново сме първи. Смолян, извинявайте!
Изкачихме връх Вихрен и то от северната страна, през зимата.

Шампионският екипаж по картинг
Стефан стана шампион на турнир 
по риболов с най-богат улов



Спорт

Футболният отбор на РК Хасково Аида

Турнир по бадминтон „Не се сърди човече“

Шампионите по ски
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Приятелството преминава границите на Дистрикта!
На всеки наш празник посрещаме своите приятели от побратимения 
ни клуб от Турция – Ротари клуб Соколлу, гр. Люлебургаз. Гостуванията 
ни в Турция остават за нас незабравими мигове.
Такива големи приятели са и Ротарианците от побратимения ни клуб 
от Сърбия – РК Ягодина.

Приветствие на ДГ на Дистрикт 2481 Воислав Митич 
и Велимир Балтезаревич 

по време на побратимяването с РК Ягодина, Сърбия

Конвенция на Ротари Интернешънъл 
Лос Анжелис

2008



Международна дейност

	 Приятели от нашия клуб участваха в:
	 • Конвенция на Ротари Интернешънъл в Лос Анжелис 2008г.
	 • Зона институт в Истанбул.
	 • Мероприятие на Ротари в Анкара, Истанбул, Александруполис, 		
	 Одрин, Люлебургаз, Чорлу, Ягодина и др.

Край Голдън Гейт
Сан Франциско

Посещение на манастир в гр. Ягодина

Подписване на двустранно споразумение между 
РК Хасково Аида и РК Соколлу, гр. Люлебургаз, Турция
2005

Тристранна делова среща 
между трите побратимени клуба- 

РК Хасково – Аида, 
РК Соколлу гр. Люлебургаз, Турция 

и РК Ягодина, Сърбия
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	 Чартър Президент	 мандат
	 арх. Янчо Апостолов	 2005-2006

	 Вицепрезидент:	 Илчо Илчев
	 Секретар:	 Капка Войнска
	 Церемониалмайстор:	 Пилю Пилев
	 Ковчежник:	 Коста Стоев
	 Елект-президент:	 Капка Войнска
	 Директори:	 Байчо Бахов
	 	 Драгомир Колев

Годината е първа за клуба.
Тържествената церемонията и връчване на огърлица и 
клубна камбана се проведе в театър Хасково.
В София се подписват спогодби за побратимяване с РК 
Ягодина, Сърбия и РК Соколлу Люлебургас, Турция.
Издигнати са три пилона със знамената на Хасково, 
България и Европейския съюз.
На откриването присъстват много гости.

Официална вечеря
Боровец

15.05.2005



Ротации

Даряват се 12 тона брашно за пострадали от бедствие хора от родопското 
село Смилян.
Голяма група ротарианци посещават гр. Ягодина.
По повод 100г. от създаването на Ротари са засадени фиданки от Червен 
американски дъб на главната алея в Лесопарк Кенана.
Това дава началото на ежегодна традиция по засаждане на този вид всяка 
година, в началото на април.

Връчване на 
ротарианската камбана
от ЧДГ 2480 Калчо Хинов 
19.02.2005

Пилоните 
пл. “Свобода”, Хасково
9.02.2005

На посещение в 
гробницата „Малката косматка”
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	 Президент:	Капка Войнска	
	 мандат:	2006-2007

	 Вицепрезидент:	 Байчо Бахов
	 Секретар:	 Светла Генева
	 Церемониалмайстор:	 Пилю Пилев
	 Ковчежник:	 Кирил Караатанасов
	 Елект-президент:	 Сашко Ненов
	 Паст президент:	 Янчо Апостолов

Връчването на президентската огърлица 
на Капка Войнска от паст президент Янчо Апостолов 
става на тържествена вечеря 
в хотел- ресторант “Хасково”.
Основен проект през годината е реновиране 
на двора на църквата “Св. Богородица” в града.

Приятелска среща в 
Люлебургас, Турция на 20.06.2007

Приятелска среща в 
Люлебургас, Турция на 20.06.2007



Ротации

Бяха направени изцяло нови 
настилки с пелевунски камък и 
растер от унипавета. 
Беше изградена нова градена 
чешма, инсталирани бяха нови 
пейки и започна реновирането 
на камбанарията.

Приятелска среща в 
Люлебургас, Турция на 20.06.2007

През пролетта на 2007
църквата “Св. Богородица”

Парк „Кенана“
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	 Президент:	Сашко Ненов
	 мандат:	2007-2008

	 Вицепрезидент:	 Светломира Генева
	 Секретар:	 Генадий Найденов
	 Церемониалмайстор:	 Пилю Пилев
	 Ковчежник:	 Милена Сакаджийска
	 Елект-президент:	 Байчо Бахов
	 Паст президент:	 Капка Войнска

Приемане на огърлицата от паст Президент Капка 
Войнска става в Античния театър в гр. Пловдив.
През мандата се довършиха работите по 
благоустрояване на двора и кулата с камбаната на 
църквата. “Св. Богородица”.
Семейно Драго, Ники, Роси и Сашо участвахме на 
Конвенцията на Ротари интернешънъл в Лос Анджелис, 
САЩ от 15.06.2008г. Сприятелихме с много клубове.

Филмово студио 
Universal Studios Hollywood 
в Лос Анджелис

Пристанището на Сан Франциско



Ротации

Бяхме в Сан Франциско, Монтерей и 
Пебъл Бийч голф, Лос Анджелис, Сан 
Диего, Лас Вегас, Чикаго, Хувър Дам, 
Гранд Каньон, Ниагара, Ню Йорк.
Летяхме с хеликоптери из каньона, с 
лодки по река Колорадо. Имаше една 
стъклена конструкция над бездната...
Беше незабравим спомен за всички.

Филмово студио 
Universal Studios Hollywood 
Лос Анджелис

Beverly Hills, Лос Анджелис

Stanford University
Калифорния

Сан ФранцискоПловдив

Пловдив



Ро
та

ц
и

и
	 Президент:	Байчо Бахов
	 мандат:	2008-2009

	 Вицепрезидент:	 Мария Ибришимова
	 Секретар:	 Константин Костадинов
	 Церемониалмайстор:	 Николай Господинов
	 Ковчежник:	 Милена Сакаджийска
	 Елект-президент:	 Пилю Пилев
	 Паст президент:	 Сашко Ненов

Двата Ротари клуба в града - РК Хасково и РК Хасково 
Аида бяхме съвместно домакини на проведения в парк - 
хотел “Европа” Rotary PETS семинар.
Ротацията направихме в Истанбул в шикозния хотел, 
близо до пл. Таксим - х-л Point hotel Taksim.
Направихме дарение над 18 000лв. на болницата, в 
резултат на неуморния ни труд по събиране на дарения 
от бизнеса в града.

Изкачихме връх Вихрен
11.10.2008

Rotary PTTS семинар 
х-л “Европа”, Хасково
01.07.2018



Ротации

По Коледа направихме първи опити за музикални изяви. 
Купихме озвучителна апаратура.
По покана на РК Банско изкачихме вр. Вихрен през 
ноември, и то от северната стена.

С приятелите от
РК Банско 
връх Вихрен 
11.10.2008

Моста “Галата” 
ресторантите с рибите 
11.07.2008

Репетиция
11.12.2008 
с Пилю, Илийката, Венци и 
Драго

Ротацията в Истанбул
12.07.2008
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	 Президент:	Пилю Пилев
	 мандат:	2009-2010

	 Вицепрезидент:	 Мария Ибришимова
	 Секретар:	 Светлоира Генева
	 Церемониалмайстор:	 Илия Тенев
	 Ковчежник:	 Милена Сакаджийска
	 Елект-президент:	 Николай Господинов
	 Паст президент:	 Байчо Бахов

През тези години реализирахме множество артистични 
идеи.
Огърлицата бе приета от Пилю Пилев в Приморско. 
Празнувахме на плажа с коктейли мохито до зори.
Направихме детска площадка в кв. Орфей за чието 
изграждане кандидатствахме за финансиране 
от The Rotary foundation.

Официално празнуване 
на 5 годишнината от 
основаването на клуба
06.03.2010



Ротации

В изграждането се включиха няколко строителни фирми на 
ротарианци от клуба.
На откриването присъстваха много гости от страната и 
чужбина.
Празнувахме първата петгодишнина от създаването на 
клуба.

Официално празнуване 
на 5 годишнината от 
основаването на клуба
06.03.2010

Официално празнуване 
на 5 годишнината от 

основаването на клуба
06.03.2010

Откриване 
детска площадка
кв. Орфей
09.06.2010
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	 Президент:	Николай Господинов
	 мандат:	2010-2011

	 Вицепрезидент:	 Христо Тодоров
	 Секретар:	 Румяна Бончева
	 Церемониалмайстор:	 Драгомир Андонов
	 Ковчежник:	 Милена Сакаджийска
	 Елект-президент:	 Мария Ибришимова
	 Паст президент:	 Пилю Пилев

Ротацията се проведе в хотел “Самоков” в Боровец.
После опитахме да изкачим връх Мусала…..
Ники направи перфектна документация по проекта. 
Получихме 25000лв. за този проект.
През годината се реализира благотворителна кампания 
сред града и с натрупаните средства - над 25000лв. бяха 
закупени и дарени на МБАЛ Хасково за животоспасяваща 
медицинска апаратура.

На среща с приятелите 
гр. Ягодина, Сърбия

Коледен бал
11.12.2010
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Matching Grants The Rotary Foundation
Report to The Rotary Foundation  One Rotary Center

1560 Sherman Ave.
Evanston, IL 60201, USA

Fax: 847-866-9759
E-mail: grants@rotary.org

The primary partner Rotary clubs/districts must submit Progress Reports every twelve months during 
project implementation.  The Final Report is due two months after completing the project.  

Project Information 
Matching Grant Number 69900 Project Country Bulgaria 

 Progress report х Final report Reporting Period from February 
2010 

to  November 
2010 

Host Partner Rotary Club: Rotary Club Haskovo - Aida District: 2482 
International Partner Rotary Club: Catalina Rotary Club District: 5500 

                     
Project Narrative 

1. Briefly describe the project. 
Our project is a children playground with a surface of 200 m2 built in a big residential district. The 
playground is near a kindergarten and an elementary school that makes it natural place for 
relaxation and play. There are modern, high quality playing equipment installed on the playground. 
The surface is with shock absorbing material and sand. All safety precautions for such objects are 
taken into consideration. All playing equipments are in bright colors in order to attract childrenʼs 
attention. The project is approved by the authorities and put into operation.     

          
a. What were your original objectives? 

Ротации

Ходихме и до Санкт 
Петербург.
Ядохме мечешко месо, пихме 
самогон и присъствахме на 
празника “Алые паруса”.
Ходихме и до гр. Ягодина, 
Сърбия.
Коледния бал беше фамозен.

Двореца “Петерхоф”
Санкт Петербург
19.06.2010

“Алые паруса”
18.06.2010
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	 Президент:	Мария Ибришимова
	 мандат:	2011-2012

	 Вицепрезидент:	 Митко Полихронов
	 Секретар:	 Кирил Караатанасов
	 Церемониалмайстор:	 Рисица Захариева
	 Ковчежник:	 Милена Сакаджийска
	 Елект-президент:	 Светломира Генева
	 Паст президент:	 Никплай Господинов

Самотраки !!!!
Там беше прекрасно!!!
Огърлицата прие Мария.
Обиколихме източните Родопи.
Ходихме до Татул, вкаменената гора, яз. Студен кладенец.
В помощ на бедстващите в с. Бисер след наводнението 
през февруари на 2012г. доставихме 2,5 тона прясна 
минерална вода.

Посрещане на 
ДГ - 2482 Анелия Дашева
р-т “Хасково”
20.11.2011

Вкаменената гора 
Източните Родопи
11.11.2011
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Раздадохме 30 комплекта географски и исторически карти 
на тукашните училища.
Изкачихме връх Мусала. 
На Коледния бал музиката беше с музиканти от града. 
Програмата си беше дълго репетирана в репетиционната 
зала на Ареа.

Посрещане на 
ДГ - 2482 Анелия Дашева
р-т “Хасково”
20.11.2011

Самотраки
09.09.2011

Самотраки
09.09.2011

Язовир “Студен кладенец”
19.11.2011
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	 Президент:	Светломира Генева
	 мандат:	2012-2013

	 Вицепрезидент:	 Янчо Апостолов
	 Секретар:	 Мария Даскалова
	 Церемониалмайстор:	 Пилю Пилев
	 Ковчежник:	 Румяна Бончева
	 Елект-президент:	 Митко Полихронов
	 Паст президент:	 Мария Ибришимова

Ротацията направихме в Истанбул в хотел, 
близо до Галата.
Направихме си фотосесия из Босфора.
Направихме и дарихме на дом “Марина” 34 легла с 
матраци на стойност над 5 000 лв.
На 11.08.2012г. изкачихме връх Мусала !!!

Рота
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Ротация в Истанбул
07.2012

Боровец
07.2012



Ротации

Ротация в Истанбул
07.2012

Ротация в Истанбул
07.2012

Леглата 
в дом “Марина, Хасково

Изкачването на вр. “Мусала”
11.08.2012

Изкачването на вр. “Мусала”
11.08.2012
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	 Президент:	Митко Полихронов
	 мандат:	2013-2014

	 Вицепрезидент:	 Росица Захариева
	 Секретар:	 Румяна Бончева
	 Церемониалмайстор:	 Николай Янчев
	 Ковчежник:	 Милена Сакаджийака
	 Елект-президент:	 Кирил Караатанасов
	 Паст президент:	 Светломира Генева

Изкачихме масово 10.08.2013 вр.Вихрен
Ротацията във Велинград направихме в х-л “Spa Hotel 
Rich”.
През годината се работи по много проекти.
Направихме видеонаблюдение на старчески дом и 
дарихме компютри на дом ДЦДМУ “Марина”.
Дадохме три стипендии по 600лв. на три талантливи 
деца в неравностойно положение.

Ротацията
гр. Велинград
Ротацията
гр. Велинград

Коледен благотворителен бал
13.12.2013
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Подпомогнахме Interact финансово. 
Купихме лаптоп на клуба по бадминтон.
Изпратихме 1000€ за справяне с бедствията от ужасното 
наводнение в града на РК Ягодина.
Емблематичен Коледен бал.
Страхотен спектакъл от дамите!

Връчване на PHF
на Митко Полихронов
от Gary C.K. Huang
2014-2015 RI President

Коледен благотворителен бал
13.12.2013

Коледен благотворителен бал
13.12.2013

Връх Вихрен
10.08.2013
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	 Президент:	Кирил Караатанасов
	 мандат:	2014-2015

	 Вицепрезидент:	 Николай Янчев
	 Секретар:	 Минка Делчева
	 Церемониалмайстор:	 Чавдар Чоков
	 Ковчежник:	 Росица Захариева
	 Елект-президент:	 Милена Сакаджийска
	 Паст президент:	 Митко Полихронов

Разходихме се из невероятните Крушунски водопади, 
после “Деветашката Пещера”.
Направихме ротацията на 28.07.2014г. в “Trojan Plaza”, гр. 
Троян.
Дарихме на ДЦДВУ “Марина” - уред за рехабилитация - 
“MOTOmed gracile 12”.
Изкачихме 09.08.2014г. - Седемте рилски езера.

Деветашката Пещера
28.06.2014

Седемте рилски езера
09.08.2014
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Винарната “Кастра руба”.
Беше истинска сомелиерска среща със собственика и 
технолозите.Любезните домакини ни показаха някои от 
тайните на винопроизводството.
Нашите приятели Милена, Капка, Ники и техните семейства 
посетиха Конвенция на РИ в Сао Паоло, Бразилия, Рио де 
Жанейро, водопадите Игуасу, Буенос Айрес, Монтевидео, 
Уругвай през юни,2015.

Крушунските водопади
28.06.2014

Винарната “Кастро ребра”
 20.11.2014

Към с. Лисиците
яз. Студен кладенец 

с “Лайънс клуб“ - Хасково
 18.04.2015
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	 Президент:	Милена Сакаджийска
	 мандат:	2015-2016

	 Вицепрезидент:	 Румяна Бончева
	 Секретар:	 Радослав Вълчев
	 Церемониалмайстор:	 Даниел Витанов
	 Ковчежник:	 Росица Захариева
	 Елект-президент:	 Живко Вангелов
	 Паст президент:	 Кирил Караатанасов

Марониа, Гърция. Прекрасно кътче на Бяло море!
Направихме ротацията в х-л “Ismaros Hotel”.
На 08.08.2015 изкачихме трудния вр. Мальовица.
Купихме и инсталирахме фитнес уреди на главната алея 
до езерото в парк Кенана.
Конвенция в Сеул, Южна Корея от 01.06.2016г.
Посетиха и Япония - Токио, Осака, Киото. От нашия клуб 
представители бяха - семейно Ники, Милена, Живко.

Изкачихме трудния вр. Мальовица 
08.08.2015

Посрещане на 
ДГ 2804 Нина Митева
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Други пък бяхме потънали до уши в калта на градчето по 
р.Реин - Loreley, Германия на концерта на Ричарата (Ritchie 
Blackmore).
Колекцията от фаянсови плочки значително нарасна.
На 25.02.2015г. много членове на клуба взеха участие с 
дарения по време на няколкогодишнато възстановяване и 
посрещането на Пловдивския митрополит Николай, който 
освети храма “Св. Трифон” в парк Кенана.

Храма “Св. Трифон”
парк Кенана, Хасково

Коледен бал в р-т “Хасково”
11.12.2015

Фитнес уредите “В играта сме равни”
2016

Loreley, Germany 
концерта на Ritchie Blackmore
17.06.2016
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	 Президент:	Живко Вангелов
	 мандат:	2016-2017

	 Вицепрезидент:	 Драгомир Андонов
	 Секретар:	 Мария Даскалова
	 Церемониалмайстор:	 Елена Попова
	 Ковчежник:	 Маргарита Маркова
	 Елект-президент:	 Румяна Бончева
	 Паст президент:	 Милена Сакаджийска

Типично по гръцки направихме ротацията на Живко 
на плажа в Неа Ираклица, Кавала.
Изпълнихме заедно проекта “Чипровска черга” на 
стълбището на ул. “Оборище”. В работите се включиха 
много приятели от клуба, както и гл. арх. Деляна 
Панайотова.
През лятото на 13.08.2016. изкачихме вр. Ком. Бяхме 
се настанили в хотел “Медикус”за да се подготвим за 
изкачването и изпушим по една пура.

На гурме вечеря в “Ареа”
14.04.2017

Коледен бал
17.12.2016



Ротации

На Коледния бал ни беше гост актьора Стойко Пеев. Изпяхме 
“По по-лека” и обрахме овациите на дамите!!
Направихме дарение на МБАЛ Хасково за закупуване на 
медицинска апаратура.
На 29.03.2017г. пилихме гуми на натокани Porsche бегачки с 
Георги Махагона на пистата от F1 Istanbul Park.

Изрисувахме стълбището 
“Чипровска черга”
27.08.2016

F1 Istanbul Park
29.03.2017

F1 Istanbul Park
29.03.2017

връх Ком, Стара планина
13.08.2016 
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	 Президент:	Румяна Бончева
	 мандат:	2017-2018

	 Вицепрезидент:	 Радослав Вълчев
	 Секретар:	 Валентин Георгиев
	 Церемониалмайстор:	 Елена Попова
	 Ковчежник:	 Маргарита Маркова
	 Елект-президент:	 Чавдар Чоков
	 Паст президент:	 Живко Вангелов

Ротацията проведохме 24.06.2017г. в х-л “Янтра”, Велико 
Търново по време на спектакъла “Звук и светлина”на 
Царевец.
На 03.08.2017. изкачихме връх Аида и направихме пищна 
трапеза с френски стриди.
Ходихме до Копривщица и изкачихме на 9.09.2017г. връх 
Богдан, после на 15.10.2017г. за риба в Александрополис.

вр. Богдан, Копривщица
09.09.2017

в подножието на вр. Аида
03.08.2017



Ротации

Наехме няколко лодки и напълнихме кофи с богат улов. Това 
беше първия и вероятно последен риболов на кукичка на 
Драго Белята.
Издадохме и раздадохме на децата книжката “Моята книжка 
- игра за България”.
Записахме “Бъди какъвто си” с участието на най- 
даровитите вокално мъжаги от клуба.
Коледният бал се проведе на 16.12.2017. в р-т “Фенерите”.
В Узунджово в “При Караджата” бяхме на 20.01.2018.

Посрещане на ДГ 2482 Емил Коцев 
р-т “Фантазия”, Хасково
09.09.2017

Книжките

Коледен бал 
с Тони Димитрова
р-т “Фенерите”
16.12.2017

При Караджата
20.01.2018

“При Караджата” 
10.02.2024
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	 Президент:	Чавдар Чоков
	 мандат:	2018-2019

	 Вицепрезидент:	 Митко Полихронов
	 Секретар:	 Минка Делчева
	 Церемониалмайстор:	 Христо Миков
	 Ковчежник:	 Маргарита Маркова
	 Елект-президент:	 Мария Даскалова
	 Паст президент:	 Румяна Бончева

Чавдар прие огърлицата на ротация в бутиков хотел 
сред Смолянските езера на 23.06.2018. Церемонията бе 
прекрасна. Родопските кабагайди създадоха настроение. 
После постреляхме в гората….
Проведохме традиционния турнир по бадминтон “Не се 
сърди човече”. На 08.12.2018г. проведохме запомнящ се бал 
с народни, градски и чуждоземни носии…
На турнира в Пампорово - пак награди.

Ски турнир в Пампорово
2019

Коледен бал
08.12.2018



Ротации

Проектирахме пластика със знака на Ротари интернешънъл, разположена в градинката на кръговото на бул. 
“Освобождение” в изхода от града, в южна посока. Подготвихме пластиката след дълго обсъждане. Впрегнахме 
усилията на водещи металообработващи фирми, архитекти, конструктори и дизайнери от града. 
Стойността на проекта е 16 200 лв.
Купихме носии на ансамбъл “Пъстрица” за 4 160лв. Преиздадохме книжката от предната година, направихме 
профилактични преглед за деца с гръбначни изкривявания в “Дневен център за подкрепа на деца с увреждания” и им 
дарихме възтановителни уреди.
Бяхме гости на г-н Митко Полихронов в Парламента на 20.06.2019. По това време той беше депутат от групата на 
ГЕРБ. Почерпи ни с обяд.

Народно събрание, София
20.06.2019

вр. Полежан, Пирин
04.08.2018

Коледен бал
08.12.2018
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	 Президент:	Мария Даскалова
	 мандат:	2019-2020

	 Вицепрезидент:	 Валентин Георгиев
	 Секретар:	 Пламен Петков
	 Церемониалмайстор:	 Капка Войнска
	 Ковчежник:	 Николета Кавакова
	 Елект-президент:	 Радослав Вълчев
	 Паст президент:	 Чавдар Чоков

Ротацията направихме на 06.07.2019г. в уютна ловна 
хижа в с.Граматиково, Странджа.
20.07.2019 изкачихме вр. Руен в планината Осогово.
Открихме на пластиката “Rotary International ” на 
12.12.2019, след положените усилия и на предишния 
мандат.
Детска площадка в зоокъта, още фитнес уреди на 
площадката на главната алея в лесопарк Кенана за над 
23000лв.

Връчване на меча на Кан Кубрат
на паст президент Чавдар Чоков
 от президент Мария Даскалова

 06.07.2019

Откриване на 
пластиката “Rotary International”

12.12.2019



Ротации

15 годишнината на РК Хасково Аида бе отбелязана с 
празнично благотворително тържество на 07.12.2019.
По това време младежите от Ротари Интеракт - клуб 
Хасково организираха и успешно реализираха акция “Купи и 
дари” за набиране на хранителни продукти в подкрепа на 
нуждаещи се в голям супермаркет.

Церемония по ротация
06.07.2019

Откриване на
фитнес уреди и детска площадка

парк „Кенана“
12.12.2019

Юбилейно тържество
15 години РК Хасково Аида

07.12.2019

Към вр. Руен, пл. Осогово
20.07.2019
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	 Президент:	Радослав Вълчев
	 мандат:	2020-2021

	 Вицепрезидент:	 Христо Миков
	 Секретар:	 Пламен Петков
	 Церемониалмайстор:	 Драгомир Андонов
	 Ковчежник:	 Николета Кавакова
	 Елект-президент:	 Росица Захариева
	 Паст президент:	 Мария Даскалова

Направихме ротацията в х-л “Фантазия” в Хасково на 
09.06.2020г.
Годината беше трудна и срещите ни бяха предимно 
дистанционно с помощта на платформата ZOOM.
Върлуваше епидемията COVID 19.

Епидемията

Ротация в р-т “Фантазия
09.06.2020



Ротации

Нашата Роси произведе спешно няколко хиляди маски, които 
ние закупихме и дарихме на кмета г-н Станислав Дечев. 
Пламен осигури голямо количество дезинфектант, който 
също дарихме на общината.
Това време в аптеките изобщо нямаше такива продукти и 
тази наша инициатива беше високо оценена.

Дарихме 
противогрипни маски

Дарихме 
противогрипни маски

Връчване на меча на 
Кан Кубрат

на паст президент 
Мария Даскалова

 от президент 
Радослав Вълчев

09.06.2020

Част от нашата колекцията 
керамични плочки

Ротация в р-т “Фантазия
09.06.2020
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	 Президент:	Росица Захариева
	 мандат:	2021-2022

	 Вицепрезидент:	 Росен Пеянков
	 Секретар:	 Христо Миков
	 Церемониалмайстор:	 Мартин Деспов
	 Ковчежник:	 Николета Кавакова
	 Елект-президент:	 Драгомир Андонов
	 Паст президент:	 Радослав Вълчев

Ротацията направихме в луксозния хотел “Аква” в 
Златоград.
За доброто настроение се погрижи прекрасната 
Християна Луизу.
Сбирките бяха епизодични.
В един мразовит 27.01.2022г. се събрахме в центъра на 
града и уточнихме локацията за проекта “Километър 0”.

Избрахме нов борд
2022-2024

Една от сбирките 
в р-т “Родопи”, Хасково
02.12.2021



Ротации

COVID-19 беше в разгара си. Всички бяхме угрижени. 
Имунизациите вълнуваха всички ни.
Започна и войната в Украйна.
Направихме дарение от 2000лв. в помощ на украинските 
бежанци.

Ротацията в Златоград
03.07.2021

С Християна Луизу
03.07.2021

“При Караджата”
11.12.2021

Избрахме място 
за инсталацията “Километър 0”

27.01.2022 
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	 Президент:	Драгомир Андонов
	 мандат:	2022-2023

	 Вицепрезидент:	 Митко Полихронов
	 Секретар:	 Христо Миков
	 Церемониалмайстор:	 Пламен Петков
	 Ковчежник:	 Николета Кавакова
	 Елект-президент:	 Росен Пеянков
	 Паст президент:	 Росица Захариева

Ротацията направихме в хотел “History” в Хасково 
на 08.07.2022. Церемонията беше скромна и строго 
официална. Беше си трудно начало на ротарианската 
година. Направихме и решихме стриктно да се 
придържаме към подробно съставен годишен план.
Приехме нов дизаин на знаме и флагче в съответствие на 
изискванията на Ротари Интернешънъл.
Редовните сбирки зачестиха, посещаемостта е увеличи.

Откриване на 
инсталацията “Километър 0”

21.04.2023

Ротация
08.07.2022



Ротации

Направихме дарение от 2000лв. в помощ на бедстващите в селата около гр.Карлово. Направихме и Коледен бал на 
03.12.2022. Гости ни бяха музиканти от рок група “ PRIMA VISTA“ от ГПЧЕ “ Асен Златаров”, Хасково. Поканихме и 
всички бивши членове на клуба. Изпратихме помощ от 1000€ до нашия дистрикт в помощ на пострадалите от 
земетресението в турския град Нурдагъ в провинция Газиантеп. През април засадихме фиданки на алеята в парк 
Кенана. Купихме комбинирана пералня със сушилня и я изпратихме на РК Берковица. Те я предостъпиха на нуждаещи 
след наводнението там. На 21.04.2023 заедно с кмета на града г-н Станислав Дечев и Областния управител г-н 
Красимир Ангелов открихме инсталацията “Километър 0”. Работите по този, дълго обсъждан проект отнеха над 
половин година. В него участваха водещите архитекти, геодезисти и дизайнери на града.

Новият борд
2023-2024

Коледен бал с “Prima vista”
03.12.2022

“Километър 0”



Ро
та

ц
и

и
	 Президент:	Росен Пеянков
	 мандат:	2023-2024

	 Вицепрезидент:	 Радослав вълчев
	 Секретар:	 Пламен Петков
	 Церемониалмайстор:	 Валентин Георгиев
	 Ковчежник:	 Николета Кавакова
	 Елект-президент:	 Драгомир Колев
	 Паст президент:	 Драгомир Андонов

Ротацията направихме в отличния хотел Gökceada Sörf 
Egitim Merkezi Hostel на 08.07.2023.
Уикенда беше великолепен.
Направихме съвместен Коледен бал с приятелите от 
РК Хасково. Там представихме и нашите проекти за 
годината: “Известни личности” за РК Хасково и “Водата е 
живот” за нашия клуб.
Възстановихме течащата вода на емблематична за 
града пресъхнала чешма.

Президента Росен Пеянков 
и Шени Делчева

Новият борд 
2024-2025.



Ротации

Направихме дарение на Училищно настоятелство 
”Интелект” при ПМГ “Акад. Боян Петканчин” - гр. Хасково в 
размер от 1000лв.
На празника Трифон Зарезан по традиция направихме 
кулинарно гурме- пиршество в емблематичния р-т “При 
Караджата” в с. Узунджово.
Направихме и запомнящ се Пролетен бал с участието на 
група Тангра.
Успешна година!

Ротацията в Gökceada
08.07.2023.

Ротацията в Gökceada
08.07.2023.

“При Караджата” 
10.02.2024

Коледен бал в р-т “Европа”
09.12.2023.
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	 Президент:	Драгомир Колев
	 мандат:	2024-2025

	 Вицепрезидент:	 Валентин Георгиев
	 Секретар:	 Драгомир Андонов
	 Церемониалмайстор:	 Радослав Вълчев
	 Ковчежник:	 Евгения Ангелова
	 Елект-президент:	 Пламен Петков
	 Паст президент:	 Росен Пеянков

Направихме ротацията в х-л “Мара Гидик” в гр. Априлци 
на 06.07.2024.
Имахме страхотно настроение.
Направихме подарък на нашата рожденичка Евгения 
Ангелова.
На 05.09.2024г. се отправихме на автопоход към Румъния.
Преминаването на Трансфъгърашки проход си беше 
истинска наслада за автоманияците. Горе е 2145м н.в.
Бяхме в замъка на граф Дракула - Bran.

Посрещане на 
ДГ проф. Маргарита Богданова- 

11.11.2024

На по бира в Брашов
06.09.2024.



Ротации

Вечерята беше на “Октобърфест - Брашов” с приятели от 
тамошния ROTARY CLUB BRAŞOV BURG TRANSILVANIA Romania. 
Изпихме прилично количество бира.
Посрещнахме ДГ проф. Маргарита Богданова.
Работим по три проекта за годината: “Спорт срещи 
зависимости”, “Профилактика на детското зрение” и 
“Профилактика на женското здраве”. Подготвяме и юбилеен 
Благотворителен бал “20 години в служба на обществото” 
на 07.12.2024г.

Ротация в гр. Априлци
06.07.2024

В подножието на прохода Трансфъгърашан
05.09.2024

На предела на на Трансфъгърашан
06.09.2024

Октоберфест - Брашов
06.09.2024
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ВЕ Азис Шакир

строителен инженер
управител на дружество

Байчо Бахов PHF
зоо инженер

управител на дружество

Веселин Петров
международни отношения

МВнР

Богдана Панайотова
архитект

строителен надзор

Валентин Георгиев
инженер

управител на дружество

Даниел Гаргов
икономист
бизнесмен

Даниел Витанов
охранителна полиция

МВР

Драгомир Андонов PHF
ландшафтен архитект

управител на дружество

Драгомир Колев PHF
геодезия и картография

управител на дружество

Евгения Ангелова
икономист

управител на дружество

РОТАРИ Е ПРИЯТЕЛСТВО, РОТАРИ Е КРЪГ, В КОЙТО ВСИЧКИ СМЕ РАВНИ, РОТАРИ Е СЕБЕРАЗДАВАНЕ, В КОЕТО ВСИЧКИ УЧАСТВАМЕ!



Членове

Генадий Найденов
магистър фармацевт
хуманитарни аптеки

Георги Латунов
мениджър

управител на дружество

Георги Текелиев
икономист

банково дело

Георги Узунов
икономист

управител на дружество

Гергана Сгурева
очен лекар

началник отделение

Елена Попова
хореограф-педагог

ОП „Младежки център“

Емил Евтимов
електроинженер

управител на дружество

Живко Вангелов PHF
строителен инженер

строителен предприемач

Иван Бакърджиев
председател

Авто мото клуб „Хасково“

Илия Тенев
търговец

птици и птиче месо

За Ротари и за приятелството!
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Мария Даскалова PHF
юрист

адвокатска кантора

Мария Ибришимова PHF
бизнес дама

изп. директор на 
дружество

Мартин Деспов
икономист

управител на дружество

Йордан Костов
строител

управител на дружество

Илчо Илчев
икономист

данъчна администрация

Капка Войнска PHF
юрист

нотариус

Кирил Вълчев
Медии - ТВ

управител на дружество

Меглена Гунчева
адвокат

адвокатска кантора

Милена Сакаджийска PHF
икономист

банково дело

Кирил Караатанасов PHF
икономист - 

застраховател
управител на клон

РОТАРИ Е ПРИЯТЕЛСТВО, РОТАРИ Е КРЪГ, В КОЙТО ВСИЧКИ СМЕ РАВНИ, РОТАРИ Е СЕБЕРАЗДАВАНЕ, В КОЕТО ВСИЧКИ УЧАСТВАМЕ!



Маргарита Маркова
икономист
хотелиер

Марин Колев
търговия

управител на дружество

Николай Янчев
лесоинженер

директор на ГС Хасково

Николета Кавакова
юрист

ЧСИ

Минка Делчева
лекар

управител на лаборатория

Минко Ангелов
информационни 

технологии
управител на дружество

Митко Полихронов PHF
икономист

управител на дружество

Коста Стоев
икономист

банково дело

Константин Костадинов
икономист

митническо дело

Любен Атанасов PHF
доцент лекар
обща хирургия

За Ротари и за приятелството!

Членове
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О
ВЕ Пламен Петков

инженер технолог
управител на дружество

Радослав Вълчев
юрист, инженер

управител на дружество

Христо Миков
машинен инженер

управител на дружество

Тенчо Пасков
инженер

управител на дружество

Христо Тодоров
хотелиер

управител на дружество

Чавдар Чоков PHF
икономист

управител на дружество

Янчо Апостолов PHF
архитект

управител на арх. бюро

Росен Пеянков PHF
ИТ инженер

управител на дружество

РОТАРИ Е ПРИЯТЕЛСТВО, РОТАРИ Е КРЪГ, В КОЙТО ВСИЧКИ СМЕ РАВНИ, РОТАРИ Е СЕБЕРАЗДАВАНЕ, В КОЕТО ВСИЧКИ УЧАСТВАМЕ!

Николай Господинов PHF
машинен инженер

управител на дружество

Пилю Пилев PHF
актьорско майсторство
управител на дружество



Росица Захариева
икономист

управител на дружество

Румяна Бончева PHF
икономист

консултации, застраховане

Сашко Ненов
икономист

управител на дружество

Светломира Генева PHF
ветеринарен лекар

ветеринарна аптека

Стефан Пеевски
електро инженер

управител на дружество

За Ротари и за приятелството!

Членове
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	К акво е Интеракт?
	 Интеракт е програма на Ротари Интернешънъл за младежи на въз-
раст между 12 и 18 години. Интеракт клубовете са спонсорирани от 
индивидуални Ротари клубове, осигуряващи им подкрепа и насоки, но 
са самоуправляващи се и самоиздържащи се. Главните цели на Инте-
ракт клубовете са, както помощ на обществото, която се осъщест-
вява чрез многобройните проекти на всеки клуб, така и изграждане 
на бъдещи лидери от членовете на клуба.
	 Първият Интеракт клуб е основан на 5 ноември 1962 година от Ро-
тари клуб Мелбърн, Флорида, САЩ. Два месеца по-късно е основан и 
първият Интеракт клуб извън САЩ в Танджавур, Индия. Като една 
от най-важните и бързо развиващи се програми на Ротари, Инте-
ракт днес има почти 200 000 младежи в повече от 10 700 клуба в 109 
страни.
	 Всяка година Интеракт клубовете изпълняват проекти в помощ на 
обществото. Един от тях допринася за международното и между-
културно разбирателство. Посредством тези начинания членовете 
развиват мрежа от приятели от местни и международни клубове и 
научават важността на:
	 • Развитието на лидерски качества и лично достойнство
	 • Проявяване на милосърдие и уважение към другите
	 • Разбиране на цената на личната отговорност и усилената работа
	 Развитието на международно и междукултурно разбирателство

Проект
„Страхотен ден да си дете“ 

Interact и Rotaract Haskovo
28.05.2016



Interact

Кампания „Купи и дари“
Interact и Ротари клуб Хасково Аида

27.04.2024

Със съдействието на магазин „Хаско“ 
Събрани са над 1600 кг. хранителни продукти

Раздадени са на над 100 социално слаби домакинства 
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Съвместна сбирка на Интеракт клуб Хасково
с РК Хасково Аида и РК Хасково
при посещението на Дистрикт Гуверньора Митко Минев
19.11.2021

 
Участие
в националната инициатива
„Да изчистим България заедно“
04.06.2016



Interact
Проект „Нарисувай книга“ 
Младежкия център, заедно 
Ротари клуб Хасково Аида и ОП „Младежки център“
9-10.12. 2016

Кампания
„Купи и дари“

Кампания
„Купи и дари“
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“Нашите ежедневни действия и 
решения са тези, които определят 
посоката на развитието на Ротари 
за всички нас. Бъдещето на Ротари е 
във вашите ръце.“

Джон Кени
Президент на Ротари интернешънъл

Драги Приятели,
Преди 5 години се срещнахме за пръв път с 
представители на новооснования Ротари 
клуб Хасково „Аида“. Това се случи в София по 
време на честването на 100 годишнината 
от основаването на Ротари Интернашио-
нал в Чикаго. Нашия клуб бе представен от 
Г-н Радомир Кошанин и г-н Агустин Чеперяни. 
Ние направихме уговорка да основем брат-
ска връзка между двата клуба и подарихме 
живописна картина като знак на нашето 
приятелство. Чартърът на братството бе 
подписан по време на визитата ви до Яго-
дина, която направи група представители 
от Хасково „Аида“ през 2006 год. Това бе на-
чалото на едно дълготрайно приятелство, 
което бе потвърдено от визитите, които 
и двата клуба осъществиха след това. Ние 
се надяваме да изградим едно добра връзка 
между нашите градове в областта на иконо-
миката, културата и спорта. 
Очакваме с нетърпение да се видим отново 
и ви поздравяваме за празненството относ-
но вашата 5та годишнина, пожелаваме ви 
Успех и Просперитет, бъдещето на Ротари 
е в Наши ръце.
Искрено ваш.

Ротари клуб Ягодина
Президент 2009-2010

Сладан Милошевлиевич

Свещички пет, на тортата горят.
Не! Не сте със толкоз остарели.
И все пак – нека се броят.
Защото с толкова сте помъдрели.
А „Ротари във вашите ръце”
едва ли е девиз пореден.
Защото вашето сърце,
отново бие в дух победен.
Вървете с устрема напред!
Бъдете все тъй – неуморни!
Успехите постигнати за пет
са непоклатими и безспорни.
Гордеем се със спортния ви дух!
Желаем ви от все сърце победи!
И докажете за пореден път,
че учениците ни стават все по-зрели.

19.02.2010
Христо Попов

Президент РК Хасково

РК Хасково – Аида е олицетворение на
приятелството, ентусиазма,
безкористната служба и потенциала 
за бедещо развитие.
Честит празник Ротариански 
приятели.

Пламен Минев
Дистрикт гуверньор 2009-2010

Дистрикт 2482, България



Поздравителни адреси

Уважаема приятели,

По случай взаимното полагане на основите 
на едно приятелство, побратимяване и 
вашата 5 годишнина:
„Скъпото приятелство е като камъчета, 
които събираш едно по едно покрай 
морския бряг. След време едно по едно ги 
хвърляш в морето. Едни ти стават мили, 
скъпи и не искаш да ги хвърлиш в морето.
От 5 години малките камъчета, които съм 
съхранил, сега като ги гледам, виждам и вас 
между тях и това ме прави особено горд и 
много щастлив.
Желая още 10, 15, 20 години приятелство, 
дружба и разбирателство между РК 
Хасково – Аида и РК Соколлу да продължи.

С поздрав и уважение!
МЕЛИХ ТАБАКЬОЗ

Чартър президент 2004/2006г
Д2420, РК Соколлу

гр. Люлебургаз, РЕПУБЛИКА ТУРЦИЯ

Поздравителен Адрес
за Ротари Клуб Хасково-Аида, ID 67180 на 
D2482
по повод Петата Годишна на Клуба

Уважаеми приятели,
Изпитвам голяма радост за нашия празник. 
Вие се формирахте пред очите ми и аз съм 
щаслив, че имах възможност да бъда заедно 
с вас по целия ви досегашен път в Ротари. 
Вашият кратък период в Ротари показа, 
че когато има желание и приятелство, 
късото време не пречи да се развие добра 
служба.
Не мога да не се радвам на вашите 
досегашни постижения във всички 
направления на Ротари.
В клубната служба – стабилен състав, добро 
приятелство и изграждане на лидери в 
клуба и дистрикта.
В службата за връзки с обществеността 
– едно много влиятелно място в 
обществото, постигнато с авторитета 
на членовете и изпълнените програми за 
това наше общество.
В службата за проекти - направеното за 
осъществяване на ежегодните проекти 
за града и за първи път матчинг грант в 
Хасково.

В службата за подкрепа на Фондация 
Ротари -ежегодните вноски за фондацията 
и отличие PHF за осем от членовете на 
клуба.
В международната служба – отлични 
отношения и общите действия с 
побратимени ротари клубове от Турция и 
Сърбия.
Вие бяхте моята опора в службата ми 
като Дистрикт Гуверньор през 2008-2009г. 
Участието ви като основен организатор 
на ПЕТС‘2008 и общата среща на екипа и 
президентите и приятели от клубовете 
за предаване на службата в новата Ротари 
година през м. юни 2008г ме направиха горд, 
че съм ротарианец от Хасково.
Вашето участие в мероприятията 
на Дистрикта и Зоната ви позволиха 
да изградите авторитета си в много 
от клубовете в нашия дистрикт и 
дистриктите от Зоната.
Ротари клуб Хасково-Аида се приема с 
уважение в ротарианското семейство 
в България и много клубове се радват, че 
имат връзки с клуба ви.
Уверен съм вие можете и ще продължите 
да Споделяте Ротари, за да се Превърнат 
много Мечти в Реалност, защото Ротари е 
във Вашите Ръце.

Март 2010г Хасково
Ваш в Ротари

Д -р Любен Атанасов
Д Г‘2008-2009 на Д 2482
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Кол


ек
ц

ия


Нашата колекция от керамични плочки 
дарени от нашите приятели, става все по-богата и цветна.

Надеждата ни е, в скоро време да бъде изложена на обществено място.



Клубен флаг

Проект на 
преносима модулна 

конструкция 
от кортен стомана, 

за експониране на 
керамичните плочки

в градска среда.



Р отари      клуб  
Ха  с ко  в о  А ида 

изказва
своите благодарности 

към всички
които допринесоха 

за реализацията
на този алманах



Приятелство, чест и служба в интерес на обществото!



Р О Т А Р И  К Л У Б
Хасково - Аида

ал  м а н а х


